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8. FESTIWAL WSZYSTKIE STRONY ŚWIATA RUSZA 10 LISTOPADA

16.10.2017
Od Ludwiga van Beethovena po Steve'a Reicha, od muzyki symfonicznej po muzykę improwizowaną, a do tego — muzyka sakralna, tradycyjna, rockowa i piosenka autorska. To może oznaczać tylko jedno. Już niedługo w Puławach rozpocznie się kolejna edycja Festiwalu Muzycznego Wszystkie Strony Świata. 

Po raz ósmy połączymy ze sobą muzyczne i geograficzne bieguny, współczesne brzmienia i klasyczne kompozycje, nowatorskie interpretacje i dzieła przeszłości. Po raz ósmy będziemy przekonywać, że warto sięgać po to, co dotychczas nieznane.

W tegorocznym programie znajdą się dzieła Johanna Sebastiana Bacha, Ludwiga van Beethovena, Piotra Czajkowskiego, Felixa Kubina, Modesta Musorgskiego, Steve'a Reicha, Georga Philippa Telemanna, Franka Zappy i in. Gośćmi tegorocznej edycji będą: Orkiestra Symfoniczna Filharmonii Kaliskiej, Młoda Polska Filharmonia oraz altowiolista Roman Spitzer, męski zespół wokalny Kairos (muzyka sakralna i tradycyjna — europejska, gruzińska, ormiańska, grecka, hebrajska), zespół Odpoczno (muzyka tradycyjna), Wójciński/Szmańda Quartet (muzyka jazzowa, improwizowana), duet Pękala/Kordelasińska/Pękala (muzyka elektroakustyczna), zespół BAiKA — Piotr Banach i Katarzyna Sondej (muzyka rockowa) oraz Monika Kowalczyk i Sławomir Przybył (piosenka autorska).
Dyrektorem Artystycznym Festiwalu jest Adam Klocek, dyrygent i wiolonczelista, laureat Grammy Awards 2014.

Harmonogram wydarzeń jest dostępny w zakładce PROGRAM (www.festiwalwss.pl/program). Wkrótce podamy informacje o miejscach koncertów, sprzedaży biletów i zaproszonych artystach. 

Festiwal odbywa się w dniach 10–18 listopada 2017 r. Zachęcamy do śledzenia naszej strony internetowej oraz profilu na FACEBOOKU (www.facebook.com/WszystkieStronySwiata). Do zobaczenia w Puławach!

