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AKREDYTACJE DZIENNIKARSKIE — WSZYSTKIE STRONY ŚWIATA 2017

02.11.2017
Jedyne takie muzyczne święto w Puławach rusza już 10 listopada. Zapraszamy przedstawicieli mediów do aktywnego uczestnictwa w tym wydarzeniu.

Akredytacje na 8. Puławski Festiwal Muzyczny Wszystkie Strony Świata jak co roku są bezpłatne. Każdy rodzaj akredytacji (PRESS/FOTO) upoważnia do nieodpłatnego udziału we wszystkich koncertach, odbywających się podczas Festiwalu. Imienne akredytacje będzie można odebrać za okazaniem dowodu tożsamości w Biurze Festiwalowym (Puławski Ośrodek Kultury „Dom Chemika”) od pierwszego dnia Festiwalu.

Jak otrzymać akredytację? Wystarczy aplikacja mailowa. Na wiadomości czekamy pod adresem mailowym press@dwabrzegi.pl do 8 listopada. Przyznanie akredytacji potwierdzane jest na bieżąco drogą mailową.

Harmonogram wydarzeń jest dostępny w zakładce PROGRAM (www.festiwalwss.pl/program). Więcej informacji: ARTYŚCI (www.festiwalwss.pl/artysci), REPERTUAR (www.festiwalwss.pl/repertuar). 

Festiwal odbywa się w dniach 10–18 listopada 2017 r. Zachęcamy do śledzenia naszej strony internetowej oraz profilu na FACEBOOKU (www.facebook.com/WszystkieStronySwiata).
